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ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA ESTATUTÁRIO N 29 
 
Aos 23 dias do mês de fevereiro de 2026, com início às 8 horas, reuniram-se em meio virtual os 
membros do Comitê de Auditoria Estatutário, da Administração, e os representantes da auditoria 
externa KPMG. 
 
Os trabalhos se desenvolveram como adiante: 

 
 

1. Demonstrações Financeiras Anuais Exercício 2025 (minuta): Após apresentação de um 
resumo dos resultados do exercício pela Administração, o Comitê avaliou a minuta do 
documento, solicitando esclarecimentos e sugerindo ajustes pontuais, os quais foram 
incorporados pela Administração. 
 
Em seguida, deliberou por recomendar a aprovação das Demonstrações Financeiras 
relativas ao exercício 2025 pelo Conselho de Administração, conforme parecer encaminhado, 
que acompanha a presente ata como seu anexo I.  
 
 

2. Apresentação Auditores Independentes – Exercício 2025: Os representantes da KPMG 
Auditores informaram que os trabalhos estão substancialmente concluídos e que estão aptos 
a manifestar que o relatório sobre as Demonstrações Financeiras encerradas em 31/12/2025 
deverá ser concluído sem ressalvas, com data de emissão prevista para o próximo dia 24 de 
fevereiro. 
 
Apresentaram um sumário das atividades, destacando que os temas de reconhecimento de 
receitas e impairment dos ativos intangíveis consistiram nos principais assuntos de auditoria. 
 
Concluíram informando que os trabalhos apontaram resultados satisfatórios e nenhuma 
divergência de opinião, e que as premissas foram atendidas dentro do esperado. Também 
informaram que não foram identificadas fraudes ou deficiências de controles internos 
significativas. 
 
Os representantes da KPMG reafirmaram sua independência em relação a Companhia ao 
longo de todo exercício 2025 e, até a data de emissão do relatório da auditoria, sem 
empecilhos ao longo dos trabalhos. 
 
 

3. Relatório Anual do Comitê de Auditoria – Exercício Social 2025: Atendendo seu 
Regimento Interno, o Comitê de Auditoria Estatutário consolidou o relatório das suas 
atividades ao longo de 2025, que acompanha esta ata como seu anexo II. 
 

4. Orçamento do Comitê de Auditoria/2026 – Apresentado o orçamento do Comitê de 
Auditoria Estatutário para o exercício 2026, sendo aprovado seu encaminhamento para o 
Conselho de Administração. 

 
 



5. Auditoria Interna e Canal de Integridade – 4º Trimestre/2025: A Auditoria Interna 
apresentou os resultados de seus trabalhos no período, como adiante: 

 
5.1. Código de Ética e Canal de Integridade: Apresentadas as principais denúncias e os 

resultados das investigações no período e respectivas medidas adotadas. 
 

5.2. Trabalhos da Auditoria Interna: Apresentados os resultados das Auditorias finalizadas 
no período e o detalhamento dos pontos mais relevantes. 

 
 

6. Transações com Partes Relacionadas: Apresentada a revisão da Política de Transações 
com Partes Relacionadas, incorporando ajustes decorrentes das Instruções CVM 80 e 94, 
sendo recomendada seu encaminhamento para aprovação pelo Conselho de Administração. 
 
 

7. Agenda: Apresentada uma prévia dos temas para a próxima reunião. 
 
 

Nada mais havendo, foi encerrada a reunião lavrando-se a presente ata. 
 

 

 

Dan Ioschpe 

Coordenador  

 

 

Douglas Conrado Stange 

Membro 

Estela Maris Vieira de Souza 

Membro 

 

 



 
 

WEG S/A 

 

Manifestação do Comitê de Auditoria Estatutário  
 

Demonstrações Financeiras Anuais de 2025 
 

Os membros do Comitê de Auditoria estatutário da WEG S/A, reunidos nesta data em 
meio virtual, no exercício de suas atribuições consoante o previsto no seu Regimento 
Interno, revisaram o Relatório da Administração, as Demonstrações Financeiras e 
correspondentes notas explicativas do exercício social findo em 31 de dezembro de 
2025, acompanhadas do Relatório preliminar do Auditor Independente, sem ressalvas 
e, ainda considerando as informações prestadas pela Administração da Companhia e 
pela KPMG Auditores Independentes, recomendam por unanimidade, a sua aprovação 
pelo Conselho de Administração. 
 
Jaraguá do Sul, 23 de fevereiro de 2026. 

 
 

Dan Ioschpe 

Coordenador  

 

 

Douglas Conrado Stange 

Membro 

Estela Maris Vieira de Souza 

Membro 
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WEG S/A 
Relatório Anual do Comitê de Auditoria Estatutário 

 - Exercício Social 2025 -  
 
 
1) Apresentação 
 
Em 21 de setembro de 2021 foi instalado o Comitê de Auditoria não Estatutário da WEG S.A. 
(“WEG” ou “Companhia”) tendo sua natureza alterada para “Estatutária” (“CAE”) por deliberação da 
Assembleia Geral Extraordinária de 29 de abril de 2025, mantendo suas atribuições de 
assessoramento diretamente vinculado ao Conselho de Administração. 
 
O CAE é composto por 3 (três) membros indicados por deliberação do Conselho de Administração, 
com mandato de 2 (dois) anos, podendo ser reconduzidos por até 10 (dez) anos consecutivos, 
sendo que 1 (um) deles deve possuir reconhecida experiência em assuntos de contabilidade 
societária e 1 (um) ser membro independente do Conselho de Administração da Companhia e 
Coordenador do CAE. 
 
O Regimento Interno do CAE foi aprovado em Reunião do Conselho de Administração realizada em 
20 de maio de 2025.  
 

1.1) Informações Gerais  
Compete ao CAE supervisionar a qualidade e integridade das Demonstrações 
Financeiras, a aderência às normas legais, estatutárias e reguladoras, as atividades 
da auditoria interna, dos auditores independentes, da área de controles internos e as 
exposições de risco da Companhia.  
 
As funções e responsabilidades do CAE são desempenhadas em cumprimento às 
atribuições legais aplicáveis, definidas no Regimento Interno do CAE da WEG S.A. 
 

1.2) Auditoria Interna 
A Auditoria Interna apresenta o Plano Anual de Auditoria, abrangendo a Companhia 
e suas controladas no Brasil e Exterior. 
 

1.3) Auditoria Independente 
A Auditoria Independente é responsável pelo exame de auditoria das Demonstrações 
Financeiras Anuais e Intermediárias, emitindo relatórios com sua opinião/conclusão 
a respeito da fidedignidade das Demonstrações Financeiras e sua aderência às 
práticas contábeis internacionais adotadas no Brasil. 
  
 

2) Atividades do Comitê de Auditoria Estatutário 
 

No exercício de 2025 as atividades do CAE foram desenvolvidas de acordo com o seu Plano 
de Trabalho, em 5 (cinco) reuniões com participação das seguintes áreas: Auditoria Interna, 
Auditoria Independente, Diretoria de Controladoria, Diretoria de Tecnologia da Informação, 
Diretoria Financeira, Diretoria de Sustentabilidade e Relações Institucionais, Departamento 
Jurídico e de Compliance. 

 
O CAE participou de quatro reuniões do Conselho de Administração referente ao exercício 
social de 2025, nas datas de 29 de abril, 22 de julho, 21 de outubro de 2025 e 24 de fevereiro 
de 2026.   
 
 
Principais assuntos e atividades discutidas pelo CAE no exercício foram: 
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a) Acompanhamento do processo de elaboração das Demonstrações Financeiras Anuais 
e Intermediárias, com apreciação das normas de IFRS/CPC’s, mediante reuniões com 
os Administradores da Companhia e os Auditores Independentes. 
 

b) Acompanhamento do processo de contratação do Auditor Independente para realização 
de serviços de auditoria das Demonstrações Financeiras Consolidadas da WEG S.A e 
suas principais controladas para o exercício findo em 31 de dezembro de 2025. 
 

c) Apreciação do planejamento e estratégia dos Auditores Independentes para o exercício 
de 2025, de suas principais conclusões/opinião apresentadas em seus relatórios e dos 
Principais Assuntos de Auditoria (PAA) incluídos em seu Relatório sobre as 
Demonstrações Financeiras do exercício findo em 31 de dezembro de 2025; 
 

d) Acompanhamento do processo de contratação do Auditor Independente para realização 
de serviços de auditoria das Demonstrações Financeiras Consolidadas da WEG S.A e 
suas principais controladas para o exercício findo em 31 de dezembro de 2026. 

 
e) Acompanhamento sobre o plano de trabalho da Auditoria Interna, eventos do canal de 

denúncia e código de ética, dos pontos identificados e das recomendações e 
providências tomadas pela Administração da Companhia; 
 

f) Acompanhamento da gestão dos principais aspectos tributários, status do projeto de 
implantação da reforma tributária, da Companhia e suas controladas; 
 

g) Sistema de Gestão de Riscos com a estrutura das categorias de riscos, bem como sobre 
a mitigação e tratamento destes no cotidiano; 

 
h) Conjunto de políticas internas, governança das políticas, reuniões e formas de 

aprovações; 
 
i) Acompanhamento da alocação de preço das empresas adquiridas – PPA (Purchase 

Price Allocation); 
 
j) Apresentação da estrutura de segurança da informação global da companhia, os eventos 

enfrentados e endereçados e os projetos visando o incremento da segurança da 
informação;  

 
k) Acompanhamento do processo de melhoria em Controles Internos, bem como os 

critérios de materialidade, atividades planejadas e o status dos trabalhos; 
 
l) Compliance, status do Programa de Integridade, canal de denúncia cobrindo as 

unidades do Brasil e no Exterior, acompanhado do detalhamento sobre os pontos já 
implementados e planos de ações.  

 
 

Jaraguá do Sul, 23 de fevereiro de 2026. 
 
 
 
 

          Dan Ioschpe                        Douglas Conrado Stange            Estela Maris Vieira de Souza 
          Coordenador                                        Membro                                          Membro 
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